

1

S0C1600S 电话录音系统使用指南



V2. 1. 0

版权所有 · 不得翻印 © 2021 申瓯通信

本产品的所有部分,包括配件及软件等,其所有权都归申瓯通信设备有限公司(以下简称申瓯)所有,未经申瓯公司许可,不得任意地仿制、拷贝或转译。 本使用手册中所谈论到的其它产品名称仅做识别之用,而这些名称可能是其 它公司的注册商标。

产品(包括硬件及软件)更新后,使用指南都会随之更新,更新的详细指南 请到申瓯公司网站下载或直接与申瓯公司联系。



目 录

→,	安全性须知		3
	1.1 电气方面的安全性		3
	1.2 操作方面的安全性		3
	1.3 申瓯通信的联络资讯		3
<u> </u>	产品介绍		3
	2.1 产品包装		3
	2.2 产品特写		4
Ξ,	产品安装		5
	3.1 正面视图		5
	3.2 线路连接		5
	3.3 接通电源		6
四、	登录 web 网管管理录音		7
	4.1 系统 IP 地址设置		7
	4.2 管理员 WEB 管理	1	2
	4.2.1 系统信息	1	2
	4.2.2 录音管理	1	6
	4.2.3 功能设置	1	8
	4.2.4 基本功能	2	2
	4.3 单个录音通道的管理	2	3
五、	呼叫中心功能	2	4
	5.1 呼叫中心登录	2	4
	5.2 系统管理	2	5
	5.2.1 角色管理	2	5
	5.2.2 用户管理	2	5
	5.2.3 登录日志	2	6
	5.3 客户管理	2	6
	5.3.1 客户资料	2	6
	5.4 呼叫功能实现	2	7
	5.5 统计报表	2	9
	5.5.1 通话记录明细表	2	9
	5.5.2 日统计	2	9
	5.6 座席监控	3	0
六、	产品开通步骤	3	1
七、	产品使用建议	3	1
八、	服务与有限责任保证	3	1
	8.1 维修服务	3	1
	8.2 有限责任保证	3	1
九、	常见问题处理	3	2



一、安全性须知

1.1 电气方面的安全性

• 为避免可能的电击造成严重损害,在搬动本录音盒前,请先将电源线暂时从电源插槽中拔掉。

• 请确定电源的电压设置已调整到本国/本区域所使用的电压标准值。若您不确定您所属 区域的供应电压值为多少,那么请就近询问当地的电力公司人员。

• 如果设备已损坏,请不要尝试自行修复。请交给专业的技术服务人员或经销商来处理。

1.2 操作方面的安全性

• 在您安装本设备前,请务必详细阅读本手册所提供的相关信息。

• 在使用本设备前,请确定所有接线及(包括)电源线都已经正确地连接好。若您发现有任何重大的瑕疵,请迅速联络您的经销商。

• 为避免发生电气短路情形并保证设备的使用寿命。请尽量避免将设备放置在灰尘大、湿 气浓度大、温度变化剧烈和容易摇晃的地方。

• 若在本产品的使用上有任何的技术性问题,请和经过检定或有经验的技术人员联络。

1.3 申瓯通信的联络资讯

您可以到 http://www.shenou.com 申瓯通信设备有限公司网站取得所有关于申瓯通信软硬 件产品的各项信息,可以在下载中心下载产品的在线升级程序和录音下载管理软件。

二、产品介绍

2.1 产品包装

- 1. SOC1600S 外置录音盒一台。
- 2. 网线一条。
- 3. 电话线一条。
- 4.12V 适配器一个。
- 5. 纸质说明书一份。



2.2 产品特写

本产品为新一代嵌入式录音系统,特点描述如下:

- 1. 本录音系统路数最大可支持 8 路同时录音, TF 卡每 1G 空间可录音 MP3 格式 140 个小时。
- 2. 低功耗,产品整机功耗<30W;
- 3. 无需电脑,独立工作;在需要查看录音时,使用电脑登录管理录音;
- 4. 安全可靠,无病毒;
- 5. 当系统的 TF 卡将满时,系统将自动清除最先录音的资料,以保证系统可以常年不间断运行。
- 根据多种条件综合查询录音记录:如根据来电号码、去电号码、录音时间、录音时长、 录音通道号等;能对录音记录查询结果进行清单列表、打印、汇总、分组等;
- 多点远程管理,支持局域网、广域网,远程访问查看、听取、删除、备份,查询等管理; 并支持多用户权限,不同用户拥有不同的操作权限;
- 8. 可将按条件查询到的录音进行打包下载。
- 9. 支持中英文 WEB 管理界面显示;
- 10. 可以完整的检测并记录所有外拨电话号码、来电显示号码;
- 11. 录音启动方式灵活,具有压控、声控、键控多种启动方式;
- 12. 录音起始时间可以灵活设置,可以分时段录音,全天录音,不录音;
- 13. 录音文件格式为 WAV、MP3
- 14. 多个用户可以在多台电脑同时对录音资料进行管理;
- 15. 备份功能:无需拆卸硬件、无需停机,可实时通过网络远程备份录音文件;
- 16. 具有远程监听功能,可通过网页在线监听录音。
- 17. 可自行更换 TF 卡,新 TF 卡安装到设备只需在网页上格式化即可使用。
- 18. 具有呼叫中心功能,可在网页上实现拨号外呼;具有通话弹屏功能。
- 19. 录音过滤功能:设置录音号码表、不录音号码表;例如用户可在录音号码表时设置只对 某号码段录音
- 20. 双制式来电显示 (FSK 和 DTMF) 自动兼容
- 21. 支持通过 FTP 方式将录音实时上传到用户自备的 FTP 服务器。
- 22. 具有丰富的二次开发接口,用户可按需实现二次开发。



三、产品安装

3.1 正面视图



3.2 线路连接

3.2.1 用户板接口

用户接口为 6P2C 标准电话水晶头,如下图所示,一个接口可接 1 路话机



3.2.2 带配线架的连线方法:



SOC1600S 电话录音系统

若您机房有配线架,则按上图所示即完成安装。从配线架上分机接线处再引出一条线接到 S0C1600S 电话录音盒上即完成。



3.2.3 双接线孔话机的连接方法:

若您使用的话机有 2 个接线孔,则一个接线孔接语音交换机的分机线,剩下的接线孔用随机 附带的电话线接上录音盒的接线孔,如下图:



3.3 接通电源



注:

- 1、电话线接口
- 2、TF 卡插口
- 3、RJ45 网口
- 4、调试串口
- 5、RST 按钮: 长按 6 秒则恢复网络参数以及 WEB 管理员登陆密码等恢复出厂设置
- 6、DC12V 电源接口



四、登录 web 网管管理录音

4.1 系统 IP 地址设置

本录音盒具有以太网网管功能,通过本功能,管理员只需在电脑上开启浏览器,便可在 网页上方便地管理本系统。在管理员登录系统前,要先按如下步骤设置管理员的电脑,具体 操作如下:

这系统出厂时的 IP 地址是 192. 168. 2. 26,所在网段是 2 网段,所以在管理员 打开浏览器登陆本系统之前,管理员要先给自己的电脑添加一个 2 网段的 IP 地址(192. 168. 2.*,*代表 1-254 中的任意数字),添加完成后才能登陆本系统;如果管理员电脑 已经在 2 网段就不必添加了。

首先,开启电脑,打开"我的电脑",如下图所示:

📱 我的电脑					_ 8 ×
文件(E) 编辑(E) 查看()	1) 收藏(A)	工具(I) 帮助(H)			
🕝 后退 ~ 📀 • 🏂	▶ 搜索	😥 文件夹 🛛 🎹 -			
地址(D) 😼 我的电脑					💌 芛 转到
系统任务	*	硬盘			
 → 查看系統信息 		◆地磁盘 (C:)	(hdd_1(下载) (D:)	(E:) hdd_2(工具)	
		> hdd_3(工作) (F:)	📢 交換区备份 (G:)	(J:)	
其它位置	*	~	~	-	
🧐 网上邻居		有可移动存储的设备			
(□) 我的文档(□) 控制面板		CD 驱动器 (I:)			
详细信息	*				
我的电脑 系统文件夹					

点击上图中左边菜单栏中的"网上邻居",即打开"网上邻居",如下图所示:

7 个对象

1 我的电脑



0 个对象



点击上图中左侧"网络任务"栏中的"查看网络连接",即打开"网络连接",如下图所示:



右键单击上图中的"本地连接"图标,在菜单中选择"属性",弹出"本地连接属性"对话框,如下图所示:

1 个对象





Broadcom 440x 10/100 Integrated Controller

双击"Internet 协议(TCP/IP)", 弹出"Internet 协议(TCP/IP)属性"对话框,如下图:



1 个对象

点击上述对话框中右下角的"高级"按钮,弹出"高级 TCP/IP 设置"对话框,如下图:

▲ 正文 未体 五号 B I U ▲ 副 S0T600S在线录音说明书. doc * ■		
5 4 2 2 4 6 10 5 5 4 2 2 4 6 10 5 4 2 2 4 6 10 5 4 2 2 4 6 10 5 4 2 2 4 6 10 5 4 2 2 4 6 10 5 1	12 14 16 19 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 20 42 44 46	_
N 素 N N N N N N N N N N N N N	振加 ① 編輯 ① 編輯 ② 新加 ② 編輯 ② 新加 ③ 編輯 ② 新除 ④ 接口跃点计数 ④ 接口跃点就 ③: 通定 取消	* * * *

点击图中"IP地址"栏中的"添加(A)"按钮,弹出如下对话框:





在上图弹出的对话框的"IP地址(I)"栏中输入"192.168.2.*"("*"代表 1-254 中的任意数字,),图中输入为192.168.2.66;"子网掩码(S)"栏中使用默认输入, 如下图所示:

> 网络连接	_ & ×
文件(E) 編辑(E) 查看(Y) 收藏(A) 工具(I) 高级(N) 帮助(H)	
🔇 后退 🗸 🌍 🖌 🏂 🗩 搜索 🌔 文件夹 🛄 🗸	
地址(2) 🔍 阿络连接	▼ → 转到
中国日本 LAN 基礎誌 Internet ● 内部市政 ● 日本 ● 内部市政 ● 日本 ● アビー ● 日本 ● 日本 ● 日本 </th <th></th>	

输入完成后,点击"添加"按钮,回到"高级 TCP/IP 设置"对话框,这时在"IP 地址 (R)" 栏中可看到刚才添加的 IP 地址: 192.168.2.66, 如下图所示; 然后单击各个对话框的"确 定"按钮。

🌭 网络连接		×
文件(E) 编辑(E) 查看(V)	收藏(A) 工具(I) 高額(N) 帮助(H)	
(う 后退 ・ ○) ・ D		
地址(12) 😒 网络连接		王 封制
网络任务	A LAN & Aux Internet	
□ 创建一个新的连接 ● 更改 Windows 防火墙 置	後 後 後 後 後 後 後 後 後 月 二次第上 日本 第一 日 第一 日 第一 日 の (10) Integr	
	→ 本地注接 屈性 ? × 百顔 TCP/IP 漫響	?1 ×1
相关主题	★ 常規 验证 高級 TP 沿器 new Latt 1	
(1) 网络疑难解答程序	Thernet 协议(TCP/IP)」 「IP 地址 ②	
其它位置	常規 Ⅰ Ⅰ Ⅰ 地址 子网掩码	
了 控制面板 ● 四上邻居	■ 加果树枝在转起功能。 255.255.255.0 192.108.200.107 255.255.0 192.108.200.107 255.255.0	
(二) 我的文档 (1) 我的电脑	○ 自动获得 IP 地均 添加 (a) (編編 (g) 無除 (y) ○ 使用下面的 IP 対	
详细信息		
网络连接 系统文件夹	默认网关 (1):	
	首选 DIS 服务器(E) 第回時に用いて、服务器(E) 毎用 DIS 服务器(E) 第回時に用いて、服务器(E)	



4.2 管理员 WEB 管理

在管理员电脑上打开浏览器,在浏览器地址栏输入录音盒的 IP 地址:192.168.2.26(该 IP 地址为出厂设置,管理员登录后可重新设置),按下回车键打开如下图所示登陆界面,输入管理员用户名和密码后,点击"登录"即可进入到管理员操作界面。出厂管理员用户名:admin,密码:123456。



4.2.1 系统信息

4.2.1.1 系统信息

管理员登录后,即打开系统信息栏,显示系统基本信息,包括下列信息: TF 卡克空间,已田空间和剩全空间,TF 卡使田恋,系统版太号,录音路数,远

TF 卡总空间,已用空间和剩余空间; TF 卡使用率; 系统版本号; 录音路数; 运行时间 等信息; 如下图所示:

Shenou				www.shenou.com @ 退出 中文/English
甲甌通信	系统参数	录音管理	功能设置 基本功能	
统参数 在线升级				系统信息
五体会影			项目名称	具体参数
) AND O			系统版本号:	Record_NS_Nsoc_V11.22
 ● 系統参数 ● 基本参数 			FPGA版本:	1.030
			TF卡总空间:	29G
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>			TF卡已用空间:	1G
· 使益梦致			TF卡剩余空间:	27G
● 住成/1-30 ● 住成/1-30			TF卡使用率:	5%
🛞 恢复出厂设置			产品序列号:	1234
🐝 配置导入导出			license最大支持录音	数: 8
▲ 東白変法			当前启用录音路数:	8
			系统运行时间:	0天0时3分

温馨提醒:当TF卡使用率超过85%时,系统自动删除最早录音,请注意保存!



4.2.1.2 基本参数
网页端口:默认 80 端口 可配置
FTP 端口: 默认 21 端口 可配置
FTP 服务器开关: 默认开启;关闭则 FTP 功能被禁用
主被叫打印*#开关: 主被叫号码中检测到*#号要不要打印出来
未接电话信息存储开关: 开启则记录未接来电信息 关闭则不记录
查询打印未接电话开关: 开启则问页查询显示未接记录 关闭则不显示
来显小于 X 位不显示:默认 3 表示收到来显号码小于 3 位则不记录
按键 DTMF 检测参数 1-4: 该4 个参数默认值为 500、1700、1900、458,如呼出被叫号
码少号码则 DTMF 检测模式改为宽松、修改此4 个参数,修改数值参照常见问题处理
声控模式超时强制结束录音时长:默认 1800 秒,如果声控模式下单个录音时长超过 1800
秒,则每隔 1800 秒存为一个录音文件。

铃流检测参数:默认 30,内部参数,根据技术员要求调整 铃流标志次数:默认 5,内部参数,根据技术员要求调整 来显检测开启方式:检测来显的方式,分为一直检测来显和先振铃后检测来显 来显模式:默认 DTMF&FSK 表示 DTMF/FSK 制式自动兼容 选择 DTMF 模式则仅支持 DMTF 模式

NTP 服务器开关: 开启则启动 NTP 时间校准 关闭则不启动 NTP 时间校准 NTP 服务器地址: 默认 133.100.9.2 用户可配置 恢复出厂时是否恢复通道帐号:通道账号的参数是否恢复,默认不恢复 打包最早录音:将指定时间前的录音进行打包 编码方式: 默认 MP3

Shenou									www.shenou.com @ 退出 中文/Englis
印刷画信									
	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能					
系统参数 在线升级	基	本参数配置							
🗟 系统参数					网页端口:	80			
▲ 系统参数					FTP 端口:	21		-	
● 基本参数					主被叫显示*#开关:	关闭	T	-	
🐝 网络参数					未接电话信息存储开关:	开启	•		
● 硬盘参数					音询打印未接电话开关;	开启	•		
在线升级					来显小于X位不显示	3			
● 录音上传设置					DTMF检测模式	严格	T		
(1) 次度(二) 次重 (1) 秋天二) 次重					按键dtmff企则参数1;	500		(400~500)	
C HOLE TO YOUT					按键dtmff念测参数2:	1700		(800~1900)	
🥵 重启系统					按键dtmff令测参数3;	1900		(850~2050)	
					按键dtmf检测参数4:	458		(300~458)	
2021-00-24 09.04.11 生树四				声控標	试超时强制结束录音时长:	1800		(最小1800秒)	
					铃流检测参数 ;	30		(30)	
					铃流标志次数:	5			
					来显检测开启方式:	先振铃后检测来显			
					来显模式:	dtmf&fsk	T		
					NTP服务器开关:	开启	Ŧ		
					NTP服务器地址:	133.100.9.2			
				恢复	出厂时是否恢复通道帐号;	不恢复	T		
					手动更改主被叫号码权限;	关闭	T		
					打包最早录音:	不打包	Ŧ		
					每天自动重启系统:	关闭	¥		
					编码方式:	MP38倍压缩	•		
						提交	初始化		



4.2.1.3 网络参数设置

点击 WEB 页面左侧"网络参数",配置相关网络参数如下图所示:

Shenou						www.shenou.com/《 帮助 1 / 退出 中文/English
申願通信	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能		
系统参数 在线升级	网络参数配置					
系统参数				IP地址:	192 . 168 . 250 . 132	
🚱 系统信息				子网掩码:	255 .255 .255 .0	
· 基本参数				默认网关:	192 .168 .2 .1	
● 两音参数				首选DNS:	4 . 2 . 2 . 2	
🧐 恢复出厂设置				备用DNS:	0.0.0.0	
● 在线升级				MAC地址:	70 .b0 .8c .00 .00 .00	
● 重启系统					提交 重置	
▶ 却载硬盘						

4.2.1.4 恢复出厂设置

点击页面左侧"恢复出厂设置"栏,打开如下页面,恢复出厂设置后,除录音文件及录 音记录外其他参数将被恢复默认设置,基本参数中可以设置是否恢复通道账号设置。

Shenou						www.shenou.coml 2 帮助 1 回 退出 中文/English
CD BKIER IS	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能		
系统参数 在线升级	恢复出厂	设置				
◎ 系统参数						
🚱 系统信息				恢复出厂设计	置将清除所有参数和记录,请谨慎	选择!
 基本参数 网络参数 					lin for	
🥦 硬盘参数					恢复	
🥵 恢复出厂设置						
📽 在线升级						
◎ 重启系统						
● 卸载硬盘						



4.2.1.5 在线升级

点击 WEB 页面左侧"**在线升级**",选择好升级文件后,点击"提交"提示升级成功后系统将自动重启。如下图所示:

Shenou					www.shenou.com/2 帮助 1 回 退出 中文/English
申陈通信	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能	
系统参数 在线升级					
🔁 系统参数	系统在线力	升级			
🚱 系统信息					浏览 未选择文件。
 基本参数 网络参数 					19 ct
使盘参数					
● 在线升级					
● 重启系统					
₩ 単報硬盘					
2015-11-24 14:08:36 星期二					

4.2.1.6 录音上传设置

Shenou							www.shenou.com 🙆 退出 中文/English
申願通信							
	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能			
系统参数 在线升级	录音上(专服务器参数配置					
🔁 系统参数				录音上传方式:	FTP	۲	
▲系统参数				录音上传开关:	开启	۲	
● 基本参数				TCP协议开关:	开启	۲	
🛸 网络参数				传输模式:	主动		(FTP)
● 硬盘参数				服务器IP地址:	192.168.2.28		
在线升级				服务器网页端口:	8080		(8080)
● 求音上传设置				FTP请口:	21		(21)
(秋夏田) 没直 (秋夏田) 没直				SFTP講口:	22		(22)
C ROMONCOLL				用户名:	ftpuser		
● 重启系统				用户密码:			
				上传目录:			
2021-06-24 09:07:16 星期四				手动重置上传起始日期开关:	关闭	۲	(如非必要, 请勿开启)
				手动重置上传起始日期:			(榕式例如:20200618)
					提交重量		

录音上传设置是指客户开通 FTP 服务,通过相关参数设置,录音盒可在录音结束后实时主动向该 FTP 服务器上传录音文件数据。

参数说明:

录音上传方式:可选择通过 FTP 或 SFTP 方式上传,默认 FTP 方式; SFTP 需服务器开 通 SSH 功能; HTTP 方式只与本公司的录音集中管理服务器联通上传。

录音上传开关:开启表示执行录音上传功能。

TCP 协议开关: 如果和本公司的录音集中管理服务器配套使用,本 TCP 协议开关要开 启,其它情况下,协议开关请关闭。

传输模式: 主动模式 IP 地址: 填接收录音文件的 FTP 服务器的 IP 地址。 服务器网页端口:本公司的录音集中管理服务器的网页端口 FTP 端口: 默认填 21



SFTP 端口:默认填 22
用户名:填接收录音文件的服务器的用户名
用户密码:填接收录音文件的服务器用户名对应的密码
上传目录:如果选择 FTP 方式上传,可不填,自动上传保存到用户名所对应的目录; 如果选择 SFTP 方式上传,不填,默认上传到/usr/local/recordfile 目录下。

手动设置上传起始日期开关和 **手动设置上传起始日期** 配合使用,该开关开启的话, 录音文件将从设置的上传起始日期开始重新上传,如非必要,请勿开启使用;起始日期的设 置格式例如: 20210618

4.2.2 录音管理

4.2.2.1 当月语音列表

点击页面上方的"录音管理"栏,打开(进入)如下页面,在该页管理系统中的录音。 下图所示为"当月语音列表"的详细信息。

Shenou									www.she	nou.com /	g 帮助 🔯	退出 中文/Eng
COERCIENTES	系统参数	录音	管理	功能设置	基本功能							
系统参数 在线升级						2013年12月 录音统	सं					
	日期			4	录音总数		录音总时间		详细信息			删除
◎ 米百昌理	2013-	12-19			50	00	时 42分 23秒		1	2		×
😫 当月语音列表	2013	2013 12 20 2				00	味 01谷 46秒	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •			×	
录音状态监测 历史日表查看	9 *	атенца 12.168.2	Google .29/mai	Chrone n/datewholeb	oard?date=201	3-12-19&Language_Fl	ag=0&fromhost=1	1		×		
● 录音信息查询	-					2013-12-19 录音信息						×
🐝 录音信息统计	序	刚号	主叫	主叫号码	被叫号码	录音时间	录音时长	听取	下载	删除	备注	×
	_	1	2	600660211	8002	2013-12-19 12:51:21	00时 01分 39秒		8			X
)13-12-31 14:45:12 星期二		2	2	56729232	8002	2013-12-19 13:07:06	00时 02分 01秒		8			×
		3	2	8002	5669	2013-12-19 13:09:12	00时 01分 05秒		8			÷.
	2	4	2	8002	667512	2013-12-19 13:10:19	00时 01分 58秒		8			^
	录	5	2		8002	2013-12-19 14:02:35	00时 00分 01秒		B			

4.2.2.2 录音状态监测

进入【录音管理】-【录音状态监测】页面,可查看通话号码、录音时长、呼叫方向等。 如果需要监听通话,点击右边监听栏按钮,弹出框验证密码后,监听如下:

Shenou						www.shenou.com 👩 🎚	出 中文/English
申願通信	系统参数	录音管理 功能设置	基本功能				
系统参数 在线升级				录音状态监测			11
	通道号	状态	本机号码	通话号码	呼叫方向	录音时长	监听
3 米自居庄	20	空闲					
🚱 当月语音列表	21	空闲					
♥ 录音状态监测	22	录音中	8022	725	呼出	00: 00: 12	监听中 ×
♥ 历史日表查看	23	空闲					
😢 录音查询统计	24	空闲					
● 录音统计查看	25	空闲					
	26	空闲					
21-04-26 14:06:53 星期一	27	空闲					
	28	空闲					
	29	空闲					
	30	空闲					
	31	空闲					
		录音路数: 32 ≤< ≤ 1 2	> >>		<u></u>	前录音路数:1	



4.2.2.3 历史日表查询

点击页面上方的"录音管理"栏,打开(进入)如下页面,这里可以查看历史录音每日 记录。

Shenou					www.shenou.com(《 帮助 (《] 退出 中文/English
甲酰通信	系统参数	录音管理 功	能设置 基本功能			
系统参数 在线升级	开始日期:	□ 结束日期:	提交	所有 今天 昨天 本周 本月	今年	
🔁 录音管理				历史日表查看		
🚱 当月语音列表	日期	v	录音总数	录音总时间	详细信息	删除
🚱 录音状态监测	2015-11	-24	1	00时 00分 10秒		×
● 历史日表查看	总数:1条 录音总数:1	首页 1 下页 尾页 冬 录音总时间:00时(10分10秒			
 录音信息查询 录音信息统计 	30 H 1000 17					
2015-11-24 14:03:03 星期二						

4.2.2.4 录音信息查询

点击页面上方的"录音管理"栏,打开(进入)如下页面,这里可以查询每条录音。

Shenou							WWAV.	shenou.cor	n 🖉 帮助	🗿 退出 中文/	English
申願通信	-										
	系统参	数 录音管	理 功能设置	置 基本功能							
系统参数 在线升级	开始日期: 2)15- <mark>11-</mark> 24	·····································	東日期: 2015-11-24		所有日期	今天昨天	本周	本月		
🔁 录音管理	起始时间: 0	0:00:00 ~	结理	東时间: 24:00:00 ~	,	所有时间	通道号:				
🚱 当月语音列表	录音时长: 全	部	~ 号	冯或备注:		查询	查看当天				
🚱 录音状态监测	序列号	通道号	主叫号码	被叫号码	录音时间		录音时长	听取	下载	删除	备注
🧐 历史日表查看	1	18	8018	5669	2015-11-24 14:02	:06	00时 00分 10秒		8		8
🐝 录音信息查询										□选中所有	录音 删除
📽 录音信息统计		思杀数:1条 直!	贝 1 下贝 尾贝								
2015-11-24 14:05:08 星期二											



4.2.2.5 录音信息统计

点击页面上方的"录音管理"栏,打开(进入)如下页面,这里可以根据各种条件进行 录音信息统计,统计的结果还能通过下面的链接下载出来。

Shenou		www.shenou.coml Ø 帮助 I @ 退出 中文/English
中國通貨	系统会数 录音管理 功能设置 基本功能	
 系統会数 在线刊级 登 房音管理 ● 当月语音列表 ● 家畜林志協商 ● 原史日東査看 ● 原史日東査看 ● 原史日東査看 ● 東音信息流计 2015-11-24 14-07-02 星期二 	开始日期 2015-11-24 ■ 結束日期 2015-11-24 ■ 所有日明 今天 昨天 本周 本月 统计方式 技天 ~ 录音时长 全部 ~ 通道号 0 统计 当天综合统计 技天统计: 2015-11-24 所有时长 通道0 时间 通道号 录音总数 录音色时间 总计 0 08月00分00秒	
	统计文件下载	

4.2.3 功能设置

4.2.3.1 权限管理

如下图,在此页,可以做如下设置:

1. 必须将每个通道连接的分机的号码填入,这样该通道的话机主叫时,录音记录的主叫 号码就是这个填入的号码;该通道的话机被叫时,录音记录的被叫号码就是这个填入的号码;

2. 给每个通道添加备注,如:办公室,生产部,等,以方便区分;

3. 设置通道状态, 启用某个通道后, 在登录首页可以用如下账户登录:

账号:通道号,如 0;

密码: 8888, 登录后, 可以修改;

这样,除了管理员可以登录系统查看录音,其各通道的管理员,也可以查看自己通道或 别人通道的录音,实现了分权限查看的功能;

4. 设置某个通道的权限,有6个等级,以控制用通道号账号登录后的权限:
全通道所有权限:即该通道的账号权限和 admin 账号权限一样;
全通道查听:查询,听取所有通道的录音;
单通道所有权限:查询,听取,删除本通道录音;
申通道查听:查询,听取本通道录音;
根据组号所有权限:查询,听取,删除本组录音;
根据组号查听:查询,听取本组录音;

5.恢复某个通道账号的出厂密码为8888 在该页可更改系统的录音通道的状态,对应的分机号码等信息。



Shenou								www.	shenou.com Ø	帮助 [<mark>]</mark> 退出 中文/E
申願通信	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能						
系统参数 在线升级	1				通道帐号管	會理				
	通道	登录名	密码	通道状态	权限		对应分机	恢复密码	组号	通道备注
小的政直	0	<u>0</u>	***	雇用	单通道所有权限	~	8000	恢复	<u>0</u>	4
🤒 通道帐号管理	1	1	***	启用	全通道所有权限	~	8001	恢复	<u>0</u>	-
◎ 录音时间段	2	2	***	启用	全通道所有权限	~	8002	恢复	<u>0</u>	12
♥ 切形反互 ● 通道监控	3	3	***	启用	全通道所有权限	~	8003	恢复	<u>0</u>	-
🚱 号码过滤	4	4	***	启用	全通道所有权限	~	8004	恢复	<u>0</u>	
🚱 时间校准	5	5	***	启用	全通道所有权限	~	8005	恢复	<u>0</u>	12
	6	6	***	启用	全通道所有权限	~	8006	恢复	<u>0</u>	2
2015-11-24 14:14:19 星期二	7	7_	***	启用	全通道所有权限	~	8007	恢复	0_	-

4.2.3.2 录音时间段设置

点击页面左侧的"录音时间段"栏,在该页管理系统各录音通道的录音时间段。如下图 所示:

	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能				
充参数 在线升级		2000		GA	录音启动方	đ		
THAKUG	ì	圃道号		录音方式			时段一	设置
) 初能以且		0		全天录音	~	0:0	0:00 🗸	设置
◎ 通道帐号管理		1		全天录音	~	0:0	0:00 🗸	设置
♥ 求音时间段 ● 市部沿票		2		全天录音	~	0:0	0 ~ ~ 0:00 ~	设置
● 功能设置		3		全天录音	~	0:0	0 ~ ~ 0:00 ~	设置
● 号码过滤		4		全天录音	~	0:0	0.00 ~	设置
🚱 时间校准		5		全天录音	~	0:0	0 ~ ~ 0:00 ~	设置
		6		全天录音	~	0:0	0 ~ ~ 0:00 ~	设置
		7		全天灵音	~	0.0	0.00 ~	设置
		总数:8 <	< < 1 > >>					

4.2.3.3 功能设置

通道号:选择要设置的哪个通道的参数。

摘机电压:默认 4-20V 用户可根据实际情况中通道监控中的当前电压配置电压范围 挂机电压:默认 22-57V 用户可根据实际情况中通道监控中的当前电压配置电压范围 无馈电电压:默认 0-2V 用户可根据实际情况中通道监控中的当前电压配置电压范围 摘机有效时间:默认 6 表示系统检测到电压持续 6*25ms 在摘机电压范围内则摘机有效 挂机有效时间:默认 15 表示系统检测到电压持续 15*25ms 在挂机电压范围内则挂机有效 拨号间隔超时发号时间:默认 200 表示拨号时间超出 200*25ms 则后续号码不记录



录音模式: 压控, 键控, 声控, 键控2

键控连续按键次数:默认1次

压控:即电压控制型, 挂机停止录音: 摘机后, 话机 AB 线间电压变低开始录音:

键控: 连续按N下启动键开始录音;连续按N下停止键或者挂机保存录音,N=键控连续按键次数

键控 2: 摘机即开始录音;通话过程中按下键控启动键保存录音,否则不保存录音

键控启动键:按设置的键就开始录音;

键控结束键:按设置的键就停止录音;

声控:有声音时,便启动录音;没声音时,就不录音;可用于拾音器,对讲机

声控开始有效时间:声控模式下,开始录音有效时间

声控结束有效时间:声控模式下,停止录音有效时间

振铃间隔超时时间: 振铃间隔超出这个时间还没摘机, 认为振铃结束

反极信号有效时间: 检测反极信号的有效时间

呼出启动录音开关:摘机即刻录音/拨完号码录音,在压控模式下起效

反极录音开关:开启时,线路有反极信号时,呼出在对方摘机才开始录音。

增益:声音增益,放大声音,倍数越大,失真越厉害,默认0

Shenou						"	www.shenou.com 🧿 退出 中文/English
10 EN 100 12	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能			
《统参数 在线升级				功能说)置		
Theking				设置内容		设置方	式
WINDONE.				通道号	0通道	i •	
通道帐号管理				摘机电压	4	~ 20	V
会 录音时间段				挂机电压	22	~ 57	V
○ 切能设置				无馈电电压	0	~ 2	V
◆ 通過曲☆				摘机有效时间	8	×25n	ns
A Email管理				挂机有效时间	15	×25n	ns
🚱 时间校准				拨号间隔超时发号时间	200	×25n	ns
				录音模式	压控	•	
21-04-26 14:13:28 星期—				键控连续按键次数	1次		
				键控启动键	*		
				键控停止键	#		
				声控开始有效时间	40	×25n	ns
				声控结束有效时间	600	×25r	ns
				声控分贝门限	5	(1-10	00)
				振铃间隔超时时间	240	×25n	ns
				反极信号有效时间	100	×10r	ns
				呼出启动录音开关	摘机	即刻录音	•
				反极录音开关	×	त्र▼	
				增益	0		
			录音模式说明	孤定」「初始化所有通道 明: 键控: 连续按N下启动键开始录音;连续排	设置 所有通道设置 N下停止键或者挂机保存录音, 1	N=键控进	车续按键次数



4.2.3.4 通道状态

在该页可以查看各个通道的当前电压、录音模式、通道状态、通话号码、呼叫方向等, 如果状态都不变化,可以换个浏览器查看或者检查线路情况。

Shenou									www.shenou.o	com 🧿 退出 中文/E	nglish
甲酰通信	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能							
系统参数 在线升级						通道状态					
TLAK20.00	通道编号	当前电压	录音模式	通道状态	话机状态	录音状态	线路分贝	对应分机	遷话号码	呼叫方向	备注
□ 卯能攻直	20号通道	1V	压控	无馈电	空间	空闲	0	8020			
🚱 通道帐号管理	21号通道	1V	压控	无馈电	空间	空闲	0	8021			
🚱 录音时间段	22号通道	9V	压控	摘机	通话	录音中	0	8022	725	明知	
◎ 功能设置	23号通道	0V	压控	无馈电	空闲	空闲	0	8023			
	24号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8024			
C Email管理	25号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8025			
● 时间校准	26号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8026			
	27号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8027			
21-04-26 14:14:12 星期—	28号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8028			
	29号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8029			
	30号通道	58V	压控	未插用户板	空闲	空闲	0	8030			
	31号通道	58V	压控	未插用户板	空间	空闲	0	8031			

4.2.3.5 号码过滤

点击页面左侧的"号码过滤"栏,管理白名单和黑名单功能,包括功能启用和添加号码等。白名单:呼出时要录音的号码;黑名单:呼入时不录音的号码。

Shenou 甲酰通信				_		www.sh	enou.com) 🕢 邦助	制 🗿 退出 中文	/English
	系统参数	、 录音管理	功能设置	基本功能					
系统参数 在线升级		为 : 白名单 💙	增加成员	号码段 🖌 🗌			已停用		
🔁 功能设置					白名单				
 ● 通道帐号管理 ● 录音时间段 ● 功能设置 		号码			描述 暂无成员		修改	册序余	
 ● 通道监控 ● 号码过滤 ● 时间校准 									
2013-12-31 14:46:57 星期二									

4.2.3.6 时间校准

点击 WEB 页面"功能设置"—>"时间校准",打开如下页面,在该页更改系统的时间,可用当前计算机时间校准。

Shenou ^{田瓯通信}								www.shenou.com	7 帮助 🔟 退出	中文/English
	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能	1					
系统参数 在线升级 在线升级	[(二) 年	月	日 时 [分 そ	少【计算机时间校准	校准			
 ●通道帐号管理 ●录音时间段 ●示道道监控 ●号印过述 ●号印过述 ●时间校准 										



4.2.4 基本功能

4.2.4.1 语言选择

可选择网页显示中文或者英文

Shenou					www.sh	enou.com 🎻 帮助 🛛 適 退出 中文/English
	系统参数	录音管理	功能设置	基本功能		
系统参数 在线升级	语言更新					
🔁 基本功能					语言: 中文 ▼	
 ▲ 语言选择 ▲ 系统密码修改 ◆ Ftp密码修改 					提交 重素	
🚱 日志查看 🚱 Ping						
2014-08-18 14:20:38 星期一						

4.2.4.2 系统密码修改

点击页面"基本功能"--"系统密码修改",打开如下页面,在该页更改系统管理员管 理的登录密码

系统参数 系统参数 录音管理 功能设置 基本功能 系统参数 在统升级 名码更新 用户名: admin ● 语言选择 目帘码:	
系线多数 在线升级 室间更新 ● 语言选择 用户名: admin	
後 基本功能 用户名: admin 必 语言选择 旧密码:	
◎ 语言选择	
● 素統密码確改 新密码: ▲ Fireを開催改	
▲ 日志喜者	
● Ping 保存 重置	

4.2.4.3 FTP 管理

如果用录音下载管理软件下载录音,就要用 FTP 方式下载;

点击页面左侧 "FTP 管理"按钮, 打开如下页面, 在该页更改系统 FTP 帐号的密码, 系 统 FTP 帐号固定为"user",录音管理软件使用该账号和设置的密码下载本录音盒的录音

Shenou		www.shenou.com 化 帮助 10 退出 中文/English
	系统参数 录音管理 功能设置 基本功能	
系统参数 在线升级	FTP密码更新	
🔁 基本功能	新密码:	
🚱 语言选择	新密码确认:	
◎ 系統密码修改 ● Etn容码修改	保存 重置	
香草志日本		
Ping		



4.3 单个录音通道的管理

除了管理员可以登录系统查看录音,其各通道的管理员,也可以查看自己通道或别人 通道的录音,实现了分权限查看的功能;请先按"权限管理"的说明部分做好相关设置,再 按如下步骤操作:

如下图,在WEN管理登录界面,"登陆类型"选择"通道用户",用户名为通道号如"2", 和默认密码"8888",即打开2号通道的管理页面。在该页面可管理该通道的所有录音,以 及修改该通道帐号的登录密码。



下图是以账号2登录后的页面,由于账号2的权限是全通道所有权限,所以登录者可以查询, 听取所有通道的录音;

Shenou						/	www.shen	ou.com Ø 🕴	帮助 🚺 進出	中文/English
田瓯通信	录音	直询							更新数	躬库
 株 号:2 登 录 名:2 权 限:全通道所有权限 对应分机:8002 	开始日期: 起始时间: 录音时长:	2013-12-31 00:00:00 全部	 □□ 结束日期: 2013 ✓ 结束时间: 24:01 ✓ 主被叫: 	.12-31 🛄 [. 0:00 💌 [.	所有日期 今天 昨天 所有时间 主叫通道: 直询 童者当天	本周 本月				
12 录音查询	序列号	物理号	主叫号码	被叫号码	录音时间	录音时长	听取	下载	删除	备注
🚱 录音信息查询	1	2		8002	2013-12-31 09:59:18	00时 00分 03秒		8		
🚱 密码修改	2	2	8002	742	2013-12-31 09:59:49	00时 00分 02秒		8		
	3	2	8043	8002	2013-12-31 09:59:59	00时 00分 01秒		8		
	4	2	8002		2013-12-31 13:00:54	00时 00分 31秒		8		
	5	2	8002	peccod	2013-12-31 13:01:26	00时 00分 52秒		8		
	6	2	8002		2013-12-31 13:02:19	00时 02分 01秒		8		
	7	2	8002	789	2013-12-31 13:24:50	00时 00分 05秒		8		
	8	2	8002	789	2013-12-31 13:25:01	00时 00分 13秒		8		
									送中所有	录音删除
		总条数:8条 首	前 1 下页 尾页							



五、呼叫中心功能

5.1 呼叫中心登录

在管理员电脑上打开浏览器,在浏览器地址栏输入录音盒的 IP 地址:192.168.2.26(该 IP 地址为出厂设置,管理员登录后可重新设置),按下回车键进入录音管理登录首页,在 该首页底部,有"点击此处-呼叫中心入口"字样,点击进入呼叫中心登录首页。

	在线录音管理系统		
۸ ۵	请输入账户 请输入密码	an ^{anda} n di	
<u>ی</u>	中文/Chinese ·		

在呼叫中心登录首页,输入账号、密码(账号密码默认是 admin 和 123456,跟录音管理的账号密码一样)、验证码,点击登录进入呼叫中心管理页面。

Shenou 申顾通信	
	录音系统呼叫中心
<u>ع</u>	
۵	
	□ 使我保持登录状态
	登录重置



5.2 系统管理

5.2.1 角色管理

管理员账号登录此页面,可点击右边的"用户列表",在弹出框单选或全选需要操作的 通道账号后保存。然后在角色管理页面点击禁用或恢复以禁用或启用通道账号的座席监控、 统计报表等权限。

请输入电话号码		K 😹 🕄				管理员 (签入) 状态: <mark>灣綫</mark> > admin
②系统管理	^	我的桌面	角色管理 ×			
角色管理		◎ 系统管理 >	角色管理			0
用户管理		名称	0 搜索			
登录日志		HW				
\delta 客户管理	~	◎禁用	②恢复			共有数据: 5 条
🔤 统计报表	~					
♀ 座席监控	~		名称	♦ 状态	备注	操作
			座席监控	\oslash	座席监控权限	日本 日
		4	统计报表	\odot	统计报表权限	慧用 🗹 用户列表
		8	客户管理-普通成员	\odot	普通成员的客户管理	慧用 图 用户列表
			客户管理-组长	\odot	组长的客户管理权限	慧用 🗹 用户列表
			管理员	\odot	系统管理模块权限	(禁用) 🗹 (用户列表)

5.2.2 用户管理

此页面管理通道账号,可实现禁用启用、改密码等功能,通道账号跟录音管理页面的通 道账号是一样的。

请输入电话号码	S #3	ελ						管理	员 (签入) 状态: 高线 〜 admir
② 系统管理	我的桌面	用户管理 ×							
角色管理	₿ 系统管	理 > 用户管理							0
用户管理	姓名		帐号			邮箱		手机	
登录日志	Q搜索								
💩 客户管理									
🕍 统计报表	+ 添加	□ ◎ 禁用 ⊘)恢复						共有数据: 65 条
🔉 座席监控			神句	3 5+0	X-top+c3	무도짜크아서	353-5-55	487	+916-
		教会	姓名	于机	添加时间	版后豆求的问	豆束次数	÷ 163	操作
	< D	admin	管理员		1970-01-01	2021-06-23 09:23:37	22	\odot	葉用 🖉 成员 修改密码
		0		8000	1970-01-01	2021-06-23 09:23:12	3	\odot	禁用 🛛 成员 修改修得
	0	1		8001	1970-01-01	1970-01-01 08:00:00	0		恢复 🗹 成员 修改密码
		2		8002	1970-01-01	1970-01-01 08:00:00	0		恢复区域员修改密码
		3		8003	1970-01-01	2021-05-24 13:03:24	9	\odot	禁用 🗹 成员 修改密码
		4		8004	1970-01-01	1970-01-01 08:00:00	0		恢复 🗹 成员 修改密码
		5		8005	1970-01-01	1970-01-01 08:00:00	0		恢复 🗹 成员 修改密码
		6		8006	1970-01-01	1970-01-01 08:00:00	0		恢复 🗹 成员 修改密码



5.2.3 登录日志

请输入电话号码		S	未签入					管理员	昂 (签入) 状态: <u>曹操</u> 〜 admin
۞ 系统管理	~	我的。		× 志日気登	s				
角色管理		廖 系统	充管理 > 登	录日志					9
用户管理 登录日志		用户II	D 用户	帐号	用户姓名	登录IP	登录地点	Q 搜索	
\delta 客户管理	~								共有数据: 34 条
🏼 统计报表	~								
🔉 座席监控	~		用户帐号	用户姓名	登录IP	登录地点	浏览器	操作系统	登录时间
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:23:37
		∢ □	0		192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:23:12
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:22:36
			0		192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:22:08
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:15:17
			39		192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:04:18
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-23 09:00:46
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-22 16:38:14
			admin	管理员	192.168.250.133	局域网 局域网	Chrome(81.0.4044.138)	Windows 10	2021-06-22 14:30:15

查看管理员或通道账号的登录情况。

5.3 客户管理

5.3.1 客户资料

实现客户通讯录功能,可单个添加修改,可批量导入导出,可按条件搜索。

◎系统管理 > /	我的桌面	客户资料 ×	/								
各户管理 ^	廖 客户管	理 > 客户资料									•
客户资料	姓名		手机				固话		更新时间		
∭ 统计报表 ~	地址		Q搜索								
R 座席监控 ~											
	+ 添加	山前期除一前	全部删除 口回收站	ľ	5 导出全部	٩	导入			共有数据: 2	条
		姓名	联系号码	÷	省份	÷	城市	Å.	地址		性别
	•	⊛ 三派	18888888888								未知
		100-F (0)	50377 85								未知



5.4 呼叫功能实现

通道账号登录后,首先要在页面右上角点击签入;以下是6通道账号登录未签入状态:

请输入电话号码	<i>%</i>	る未签	× .						(送入) #	tæ <mark>€≣</mark> ∨ 6
各户管理	~ [我的桌面	客户资料 ×	7						_
客户资料		息 客户管	理 > 客户资料							0
🕍 统计报表	~	姓名		手机		固话		更新时间		
9. 座席监控	~	地址		Q搜索						
		+ 添加	1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	全部删除 口回收站	12 导出全部	〇 导入			Ħ	有数据:2条
			姓名	联系号码	♦ 省份	∲ 城市	÷.	地址	性别	
			測试 ©	10086 🛞					未知	
	1		账三 ◎	1888888888					未知	
		4						-		÷

以下是6通道账号成功签入的状态:

请输入电话号码	Sec. 1	2 签入成	动						(签出) 状态: 在	11 ~ 6
◎ 客户管理	~ /	我的桌面	客户资料 ×							
客户资料		· 客户管理	里 > 客户资料							0
🕍 统计报表	~	姓名		手机		固话		更新时间		
☆ 座席监控	~	地址		Q捜索						
		+ 添加	前删除【前	全部删除 口回收站	6 导出全部	₿ ₩			共有数据	居: 2 条
		0	姓名	联系号码	♦ 省份	\$	成市 👙	地址	性别	
			测试 ◎	10086 %					未知	
	4		虢三 ∞	18888888888					未知	
		4								•

呼叫功能实现方式一:

首先打开【客户资料】页面,选择通讯录号码,然后通道账号对应的**话机摘机**,再点击 通讯录号码右侧的话筒状图标,实现外呼。

请输入电话号码	Q.	" 〇 签入成	ស				(签出)	状态: 在线 ~ 6
🔿 客户管理	~ /	我的桌面	客户资料 ×	7				
客户资料		· 自 容 户管理	> 客户资料					9
屾 统计报表	~	姓名		手机	固话	更新时间		
♀ 座席监控	~	地址		Q 捜索				
		+ 添加	前期除了前	全部删除 冒回收站 匠	导出全部 🕒 导入			共有数据:2条
			姓名	联系号码	省份 💠 城市 🕴	地址	性别	
			测试 ①	10086 🕓 🔶)	点击此话筒图标		未知	
			账三 ◎	18888888888			未知	
		4						Þ



外呼成功后, 签入状态栏会显示"通话中", 并开始读秒, 同时屏幕弹出该客户通讯录 信息。如下图所示:

诸输入电话号码		通话中 00:31						(签出)状态:在线 > 6
◎ 客户管理	~ _ 我的		香户去电 ×					
客户资料	慶高	:户管理 > 客户资料 > 客户去	电					0
🕍 统计报表	~		46.77					
♀ 座席监控	~		建有: 测试	τ,				
		(*)	联系号码: 100	086				
			省份: 省份	ô				
			城市: 城市	đ				
	1 D		地址: 地址	1E				
			性别: 未	知			•	
			备注: 备注	ŧ				
				堤交 取)	ň			
	க	史通话					14	
								检索:
		主叫号码 🔶	被叫号研	9 ¢	会话开始时间	▼ 录音开始	前间 🔶	呼叫方向 🔶
		8006	10086		2021-06-23 11:05:54	2021-06-23	1:05:54	呼出

呼叫功能实现方式二:

通道账号对应的话机摘机, 左上角号码栏输入要外呼的电话号码, 然后点击旁边的话筒 图标,实现外呼。

10086	0	S - CIMU		(磁出) 状态: 在线 > 6						
外呼号码栏 💿 客户管理	~	点击话简图标实现外呼	点击活筒图标实现外呼 我的桌面							
』 统计报表	~			0						
☆ 座席监控	~	欢迎使用 录音呼叫中心 v1.1 系统!	欢迎使用 录音呼叫中心 v1.1 系统!							
		登录次数: 2								
		上次登录IP: 192.168.250.133 上次登录时间: 2021-06-23 1								
		本次登录IP: 192.168.250.133 本次登录时间: 2021-06-23 11:04:52 本次登录地点: 局域网 局域网								
		联务器信息								
		服务器时间	2021年6月23日 13:17:51							
		▲ 北京时间	2021年6月23日 13:17:51							

外呼成功后, 签入状态栏会显示"通话中", 并开始读秒, 同时屏幕弹出该外呼号码的 通讯录信息。如下图所示:

10086	後 通話中	00:15					(签出) 状态: 在	銭 ~6
💩 客户管理	✓	客户去电 × \				7		
🔄 统计报表	~ 心容的 一般 心容 心容 心容 一般 心容 心容 一般 心容 一般 心容 一般 心容 一般 心容 心容 一般 心容	1 > 客户资料 > 客户去电						6
♀ 座席监控	~	2 4-2-	300-4					
		XEU.	20120					
		*联系号码:	10086					
		省份:	省份					
		城市:	城市					
		地址:	地址					
		性别:	未知		•			
		备注:	备注					
			提交	取消				
	历史通话							
						检索:		
		主叫号码 🕴	被叫号码 🕴	会话开始时间	▼ 录音开始时间	¢	呼叫方向	
		8006	10086	2021-06-23 11:26:33	2021-06-23 11:26:33		呼出	



5.5 统计报表

5.5.1 通话记录明细表

此页面显示通话记录,可执行听取、下载和删除等操作,亦可按照通话号码、录音开始 时间、录音时长等条件进行录音搜索。

请输入电话号码	9	S #3	签入				管理员	(签入)状态:	■⊯ ∨ admin
۞ 系统管理	~ /	我的桌面	通话记录明细	表 ×					
💩 客户管理	~	厚 统计报		表					6
🕍 统计报表	^	主叫号码	3	被叫号码	录音	开始时间	录音时长		
通话记录明细表		全部		▼ Q 搜索					
日统计									
♀ 座席监控	~	ピ导	出全部					共有對	刘据: 202 条
			主叫号码	被叫号码	会话开始时间	⇒ 录音开始时间	≜ 奇音时长	呼叫方向	带导
		(177 669	8003	2021-05-20 15:05:16	2021-05-20 15:05:18	29	呼入	<u>با</u>
			177	8003	2021-05-20 15:04:15	2021-05-20 15:04:22	12	呼入	<u>ه</u> لا
			1334 39	8003	2021-05-20 14:48:12	2021-05-20 14:48:17	296	呼入	<u>ن</u> لا
			8003	725	2021-05-20 14:18:42	2021-05-20 14:18:42	6	呼出	<u>ن</u>
			183 29	8003	2021-05-18 15:52:42	2021-05-18 15:52:46	61	呼入	<u>ن</u> لك
			50186	8003	2021-05-18 15:36:37	2021-05-18 15:36:46	205	呼入	<u>ن</u>
			1833 29	8003	2021-05-18 13:33:20	2021-05-18 13:33:24	118	呼入	<u>ت</u>
			136 273	8003	2021-05-18 09:03:03	2021-05-18 09:03:03	590	呼入	<u>له</u>

5.5.2 日统计

显示每日的通话数量和总时长统计情况。

请输入电话号码	G #21		管理员(签入)状态: 事業 🌱 admir
⑦ 系统管理	发的桌面 日统计 ×		
💩 客户管理	灣 统计报表 > 日统计		0
屾 统计报表	日期 國 快索		
通话记录明细表			
日统计	哈 导出全部		共有数据: 44 条
8 座席监控			H-11/
	日期	数量	息阳长
	2021-06-01	44	518
	2021-05-31	3	120
	2021-05-28	3	88
	2021-05-27	4	0
	2021-05-26	2	39
	2021-05-25	2	133
	2021-05-24	11	762
	2021-05-22	1	192



5.6 座席监控

管理员或通道账号登录后,点击右上角的签入以打开座席监控。

请输入电话号码	ピ 未签入							管理员(签入) 状态: 高线	∽ admin	
😳 系统管理	我的桌面	▲ 些控 × へ									
\delta 客户管理	▶ 座席监控	> 监控								0	
屾 统计报表											
♀ 座席监控	通道号	呼叫方向	通道状态	话机状态	录音状态	主叫号码	被叫号码	摘机时间/振铃时间	录音时间	3	
监控		请签入后再打开监控									
0											

签入后,通道如果有在通话,则页面状态会发生变化;要想监听当前6通道,点击右边 耳机形状的图标,会弹出框提示开始监听6通道。

请输入电话号码	" つ 签入成功	I		192.168.250. 开始监听6通道	139 显示				管理员 (签出) 状态: 在	≴ ∽ admi	
③ 系统管理	~ /	我的桌面	》 监控 ×					确定			
💩 客户管理	~	▶ 座席监控	> 监控	l.							0
🕍 统计报表	~										
♀ 座席监控	^	通道号	呼叫方向	通道状态	话机状态	录音状态	主叫号码	被叫号码	播机时间/振铃时间	录音时间	3
监控		0	呼出	摘机	通话	录音	8000		2021-06-23 10:27:48	2021-06-23 10:27:48	Q
		1	呼出	无馈电	空闲	不录音	8001				
		2	呼出	无馈电	空闲	不录音	8002				
		3	呼出	无馈电	空闲	不录音	8003		-		
		4	呼出	无馈电	空闲	不录音	8004		~		
		5	呼出	无馈电	空闲	不录音	8005				
		6	呼出	摘机	通话	录音	8006	725	2021-06-23 10:31:15	2021-06-23 10:31:15	•



六、产品开通步骤

1. 参照<u>线路连接</u>将线路连接好

2. 浏览器上输入 IP "192.168.2.26",用户名 admin 密码 123456,进入录音管理 系统,请先网页上点击恢复出厂设置。

3. 话机接上后,打开 WEB "功能设置" -- "通道监控" 界面,查看通道状态是否为 "空闲",如状态不对,则参考常见问题处理

4. 在功能设置,通道账号管理中填入对应分机号,参考 4. 2. 3. 1 项设置

5. 再确认话机摘、挂机时,"通道监控"中"当前电压"的数值是否在"功能参数" 中挂机电压、摘机电压的范围内,如果不在电压设置范围内则手动修改范围

6. 话机呼出呼入,查看"录音管理"中是否有相应的录音记录,并听取录音,确认 音质是否清晰

七、产品使用建议

设备断电极易损坏硬盘,从而导致设备无法正常工作,因此,建议用户在使用过程 中,尽量减少断电次数并且定期维护,从而保证本设备稳定运行。

在多次断电后,系统会自动修复硬盘,修复时间大约20分钟,直到修复完成,才 能正常使用本设备。

设备开通请及时更改 WEB 管理员登录密码以及通道用户密码, 防止有人恶意登录 设备。

八、服务与有限责任保证

8.1 维修服务

当您需要本公司提供服务时,请先与当地代理商或经销商取得联系,他们会安排一切维 修服务事项。如果您一时不方便或无法与本公司的代理商和经销商取得联系时,请先与本公 司联络,并依照流程将设备寄回。使用者必须承担单程的运保费用,回程运费则由本公司支 付。使用者寄送维修时,请详细说明故障现象,附齐相关配件,并注明寄件人、联系电话、 地址,以便维修作业。

若该产品超过保修期限或因不正常操作引起的故障,本公司将酌情收取材料费即维修费用。

8.2 有限责任保证

本公司对该产品直接用户提供一年的有限责任保证。以出货当日算起,一年内若因制造和材料因素所造成的产品缺陷,本公司将免费提供维修服务。



本公司在保证下所承担的责任,只限于本公司或其指定的维修站内进行免费维修,并由本公司鉴定该缺陷是否属于原始缺陷。

如果使用者自行更改该产品内部设计,包括软件更新,则不论该产品是否仍属保修期内, 本公司一律不承担保修责任。

如果由于硬盘损坏,而导致录音没有保存,本公司不承担责任。

为了确保录音设备因不可抗力因素造成录音数据丢失,建议及时备份录音文件。本公司、其管理者和员工以及其相关机构对此所造成的任何索赔、损失或者损害都不负有任何法律追究责任。

九、常见问题处理

1. 通话结束挂机后,无录音记录问题 解决步骤:

首先,打开 WEB"通道监控"界面,查看话机摘、挂机时当前电压是否在"功能设置"中的 摘机、挂机的电压范围内;如果实际摘挂机电压不在默认电压范围内,则手动修改摘挂机电 压范围;如果摘挂机电压在默认电压范围内,则需确认"基本参数"中按键 dtmf 检测参数 1-4 是否为默认值分别为 400、900、1000、300

2. 查询有录音记录,但呼出时主被叫号码相反或者无被叫号码问题 解决步骤:

首先,打开 WEB"通道监控"界面,查看看"通道监控"界面中的通道状态是否正常,挂机 状态为空闲,通话中状态为工作。如果话机在挂机时状态为工作,则检查线路是否接好 再次,如确认线路无问题,请联系经销商技术人员

3.呼出检测不到第一位被叫号码问题
解决步骤:
首先,打开WEB"基本参数"界面,确认按键 dtmf 检测参数 1-4 是否为默认配置(400、900、1000、300)
然后,可参考以下数值配置修改此 4 个参数
500、1700、1900、458 或 500、1900、2050、458
如果修改后仍有问题,请联系经销商技术人员

4.呼出被叫号码中间少号码问题

解决步骤:

首先,打开 WEB"基本参数"界面,来显检测开启方式是否为先振铃后检测来显方式 如果是此配置,仍然中间少号码,请联系经销商技术人员



5.网页打不开问题 解决步骤:

首先,确认 ARM 指示灯是否闪烁,如不闪烁可能硬盘在修复,则需等待 20 分钟,再看指示灯是否闪烁;如果 ARM 指示灯始终不闪烁,则表示设备异常,无法正常工作 其次,ARM 指示灯闪烁,则表示设备正常运行,则需检查网络是否正常

6.如设备内时钟电池耗尽,断电后无法保存时间,导致设备上电后时间不正确问题 解决步骤:

首先,更换设备内电池,电池型号为CR1220

其次,如果不更换电池,则可以使用 NTP 网络校准时间(相关配置在 WEB 界面"基本参数"),需分配可访问外网的 IP 地址给录音设备

假如无法访问外网,则需要设置一台内网 NTP 服务。具体设置方法(以 WIN7 为例):

1. 修改注册表项

 $\label{eq:hkey_local_machine} HKey_local_MACHINE \\ SYSTEM \\ CurrentControlSet \\ Services \\ W32Time \\ Time \\ Providers \\ Nt \\ pServer$

Enabled 设定为 1 (默认 0)

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Services\W32Time\Config\ AnnounceFlags 设定为 5 (默认 10)

2. 禁用防火墙或设置例外, UDP 123 端口。

- 运行 services.msc,将 Windows Time 服务设置成自动(延迟启动)
 Win7 下如果设置成自动,下次重启后此服务会被停止,原因不详。
 经实验,延迟启动也并不需要用户登录即可启动。
- 4. 重启动校时服务: net stop w32time && net start w32time

然后将录音设备的"NTP 服务器地址"设置为刚才 WIN7 的那台电脑的 IP 地址。

7.查询呼入记录中出现无效记录,如下图所示的问题

序列号	主叫	主叫号码	被叫号码	录音时间	录音时长	听取	下载	删除	备注
1	3	5378	8003	2014-04-13 03:34:34	无效数据		8	×	
2	3		8003	2014-04-13 03:34:41	00时 00分 40秒	•	8		
								选中所有录	音删除

解决步骤:

首先,打开打开 WEB "功能设置"界面里,确认"摘机有效时间""挂机有效时间"是否为 默认值 6、15;

然后,适当将"挂机有效时间"加大如20



申瓯通信设备有限公司

地址: 温州市牛山北路高新区炬光园中路 118 号 总机: 0577-56960066 56890000 传真: 0577-88606804 技术咨询: pbx@shenou.com 技术支持: 0577-56890000 客服热线: 4001 700 700 Http://www.shenou.com

3 4